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1. Визначити трансформанти перетворення Хаара
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заданої  функції.

2. Виконати перевірку отриманого результату. 
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Короткі теоретичні свідчення:
Множина функцій Хаара утворює ортонормовану систему функцій. Для формування функцій Хаара  використовується наступна формула:
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де Т – період сигналу;

t – час відповідний визначеному відліку.

Перші вісім функцій Хаара
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В більшості випадків функціям Хаара, там де вони відрізняються від нуля присвоюють значення +1 або -1, а нормуючий коефіцієнт  (2L/2 враховують при кінцевих підрахунках значень трансформант перетворення.

Для забезпечення точного відтворення сигналу, що має М значень необхідно використовувати таке число функцій Хаара, котре задовольняє умові: 
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Розклад функції 
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в ряд по функціям Хаара проводиться наступним чином.

1. Находимо спектр функції 
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2. Представляємо функцію 
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Рішення задачі:

Виконати розкладання в спектр Хаара функції 
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M=8; 

m=3.

Визначаємо необхідне число функцій Хаара та кількість їх підрозділів: 

N=8; 

L=2.
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Розкладемо задану функцію 
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в ряд по базисним функціям Хаара: 
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Підстановкою відповідних х впевнилися у вірно отриманому результаті:
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Висновок:  Ознайомився з прямим та зворотнім перетворенням Хаара.

Визначив трансформанти перетворення Хаара  C
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